
Ergebnisse der Befragung von Hochschulrätinnen und Hochschulräten 
 

1. Zusammensetzung 
 

Statusgruppe der internen Hochschulratsmitglieder 

 

Herkunft der externen Hochschulratsmitglieder 
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Geschlecht der Hochschulratsmitglieder 

 

 

2. Arbeitsstrukturen 
 

Wie häufig tritt der Hochschulrat im Jahr zusammen? 
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Verfügt Ihr Hochschulrat über eigenständige Unterstützungsstrukturen? 

 

 

 

Wie schätzen Sie die Arbeit dieser Unterstützungsstrukturen ein? 
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Wie gut fühlen Sie sich über Prozesse in Ihrer Universität informiert? 

 

 

3. Rollenbilder und Universitätsbild  
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4. Wirkungen von Hochschulräten 
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